Ilpu oonapysicenuu oneuamox, HemouHocmeli, OWUOOK ¢ O1a200APHOCMbIO 80CRPUMEM KDUHLUKY.
Kuaroun 9 ki1ace
TecTnl - 49 0a1710B
3agaum - 61 0

Bcero - 110 6aa10B

Paznea I (20 6as10B)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 1 3 3 4 4 1 5 4 5

Paznen II (9 6asi10B)

11 12 13

1,2,4 1,2,3,4 1,3

Paznea III (20 6as510B)

14 15 16 17 18

24 20 12 80 5

14. Pemmienue:

IIpu ognHAKOBBIX IIEHAX HY>KHO IPOU3BOIUTH KaK MOKHO OOJIBIIIE CYMMAapHOT0 KOJIMYECTBa ToBapa. Toraa JOru4Ho,
yto /[>xoHHU 1 Bunbsam OyayT criennanu3upoBaTbes Ha ToBape Z, a Pobept — Ha ToBape X. 3a oaun yac Pobept
IIPOM3BOAUT 4 eMHUIBI X, 3HAUUT, 3a 6 4acOB OH NPOU3BENET 24 €AUHULIBL.

15. Pemmienue:
(1,32 /1,10 -1)*100% = 20%
16.Pemienmne:

[Tockonbky hupma yxe moHecna onpeaenéHHble GUKCUPOBAHHBIE 3aTPAThI € HEOOXOUMO TIPOIATh B TOUKE
MaKCHMyMa BBIPYYKHU Q=a/2=24/2=12

17. Pemienue:
APL = (TPL(Q)/L)*100% 1,5%1,2 =1,8 - 1=0,8*100%=80%
18. Pemienue:

J4 3 JaHHBIX O IMTPOU3BOAUTEIIBHOCTH JKUTEJIeH AC€PCBEHDb 3a OAWH JCHb ITOHATHO, YTO CHavajla HY>KHO U3TOTaBJINBATh
Mapmenana B Camonéruu, a camoiérel — B MapMenanauu. Becs caxap Oyzaer uzpacxojoBas 3a 3 nus, u Camonérueit
Oynet npousBeneHo 12 kr mapmenaza. 3a o1 3 n1Hs B MapMenanauu Oynet uctpadeHo 18 Kr jkene3a u mpou3BeIeHO
6 camonéros. [lanbiie o0e aepeBHH OyAyT M3TOTABIMBATH CaMOJNETHI. 3a 4eTBEPTHIN JeHb B MapMmenanauu
Mpou3BenyT 2 camonéra, a B Camonétuu — 1. 3a mATHINA AeHb aHAIOTMYHO IEPEBHHU B CYyMME U3TOTOBSIT 3 caMoNéTa,
710 KOHITa U3pacxo10BaB xkeie30. CieqoBaTeIbHO, MUHUMAIBHOE KOJIMYECTBO THEH — 5.

3apaum (61 6am1)

3agaua 1 (12 6a/10B)

Pemenne:

1. Paznenum cragana 87 500 na 35. [Tomyuum 2500 nonnapos. (3 6asia)

2. Ymaoxum 2500 na 40. [Tomyuum 100 000 pyGueit (ckonbko Ob1 Deast MOMYYHJI MPOCTO 33 CYET OCIabIeHUs
pyous). (3 6an1a)

3. [locuurtaem 1,1 B Tpetheii crenenu. [lomyqaem 1,331. (2 6ana)

4. Ymuoxum 1,331 ma 100 000. [Tonygaem 133 100. (2 6anna)
5. Ocraioch TOJBKO BBIYECTH TONYYEHHYO CyMMy U3 TepBoHaudanbHoi: 133100- 87500= 45 600
(2 6anna)

OrtBert: 45 600 pyoneii.



3apaua 2 (12 6a/uioB) Pemenne:

[Tycts mepBoHaYanbHO 3apiiaTa paboyero cocrapisiia 100 geH.ed., KOTOpbIe OH TPAaTHI CIASAYIOIIUM 00pa3oM:
50 meH.en. Ha mponyKThl, 30 — Ha onexy, 10 — Ha kHMTH, 10 — MOMOXOHBIN HaOT. (3 6aJLIa)

[Tocne momopoxaHusl MPEIMETOB MOTPEOICHUS OH JIOJDKEH pacxoloBaTh 55 JNeH.el. Ha MPOAYKTHI, 36 — Ha
onexny u 17 — Ha kaury. (3 6amIa)
Ecnu npuHATH HOBBIM YPOBEHB 3apILIaThl 3a X, TO BEIMYMHA X JIOJDKHA YJIOBJIETBOPSITH CICAYIONIEMY YCIOBHIO:
55+36+17+0,1x=x.

x = 120. (3 6anna)

3aprutata 10MKHA OBITH MOBBINIEHA B YMCTIO pas, paBHoe: 120/100 = 1,2. (3 6anaa)
OtBert: Ha 20%

3apaua 3 (6 6autoB) Pemenue:

Heobxoanmo BeIOpaTs Ooiee mpHBIEKaTENbHBIN BapuaHT nHBecTupoBanus 10 000 py6ieii Ha onuH T0f, U 3aTeM
HEOOXOMMO PEHHBECTUPOBATH UMEIOLIYIOCS CyMMY Ha eI OAWH Tof. (OmsTh jke BBIOpaTh Oonee MpHBIeKaTeIbHbIH
U3 JIByX BapuaHTOB). MTak, Hambosee BBHITOAHO B MEpBBIA rof Kymuth akuuu «9M0S» (15% romoBeix), a 3ateMm,
IOCJIe BBIIJIATHI TUBHACHIOB, KynuTh akiuu «ABB» (20% romoBsix). Uepes ABa roga MHBECTOP MOIYYUT CYMMY,
PaBHYIO:

10 000 (1 +0,15) (1+ 0,20) = 13 800.
OrtBet: 13 800 py6neii.

3apaua 4 (14 6a/s1oB) Pemenue:
Prinounoe PaBHOBECUC IIPEAIIOIara€T paB€HCTBO BEJIMYMHBI CIIPOCA U BEIINYUHBI TPEAJIOKCHU AL

Qp=0Qs (2 banna)
3HaLII/IT, JOJIKHO BBITIOJIHATHCA YCIIOBHUE!

3P+95=2P-20 (3 6anna)
ITomyuenHoe nuHEITHOE ypaBHEHUE UMEET €AMHCTBEHHOE PELIECHHUE!

P=21.
Taxum 00pa3oM, IieHa, yCTAHOBIICHHAS PEIICHUEM BIIACTEH HA PhIHKE C 1 ampers, OKa3bIBaeTCs PaBHOM:

21+1=22 (1 6am1)
PaCC“II/ITaeM, HCIOJIb3Yys 3aJaHHBIC B YCJIOBUHM 3aJla4du q)yHKHI/II/I, BCJIMYMHBI CIIpOoCa W MNPEHJIOKEHUA IIPHU TaKOM
3HAYCHWHU LICHBI:

Qp=-3*%22+95=29 (3 6anna)

Qs=2%22-20=24 (3 6anna)

TGM CaMbIM U3JIUIIICK TOBapa, BOSHI/IKIHPIIZ Ha pI:IHKe II0CJIC ITOBBIICHUA IE€HBI, COCTaBUT.
29-24=5 (2 6anna)

OTtBert: 5.

3apaua 5 (17 6a/sioB) Pemenue:
a) I[lyctb Q - oObeM NOKYNKM B KWwiorpamMMax. AJbTEpHaTHBHAs CTOMMOCTb IIOKYIIKHM ChIpa OIPEAENseTCs
CTOMMOCTBIO ChIpa M MOTEPSHHBIM H3-32 ITOE3/IKU JI0XOJIOM B OJIMIKalIlleM Mara3uHe
(200 p. * Q) + ( 1/3 4420 p./9), (3 6anna)
Ha IIPOJYKTOBOU ApMapKe
(150 p. » Q) +(2/3 4-420 p./u) (3 6asna).
Ha sipMapky BBITOITHO I0€XaTh, KOTJIa albTepPHATHBHAS CTOMMOCTB MTOKYIIKH ChIpa B OJrkaiillieM MarasuHe OoJblie
aJIbTEPHATUBHOW CTOMMOCTH MOKYITKH ChIpa Ha MPOIYKTOBOM sIpMapKe:
(200 p. * Q) + (1/3u » 420 p./9) > (150 p. - Q) + (2/3u * 420 p./u). (3 6ana)
Orcroma Q > 2,8 kr.
6) 3aTpaThl BpeMEHU MIPH MOE3AKE B ONrKalmii MarasuH — 2/3 4, 3aTpaThl BpEMEHH IIPH M0E37KE HA IIPOTYKTOBYIO
sspMapky 2/3 4. + 1/ 4 4. = 19/ 124. (4 6anna)
Ha sipMapky BBITOAHO 1oeXaTh, KOTJia allbTEPHATUBHAS CTOMMOCTD ITOKYIIKH ChIpa B OJIMDKallieM MarasuHe Oosiblie
aJIbTEPHATUBHOW CTOMMOCTH MOKYITKH ChIpa Ha MPOIYKTOBOM sIpMapKe:
(200 p. * Q) +(2/3u 420 p./9) > (150 p. * Q) + (19/12 4 - 420 p./4). (4 6anna)
Orcroma Q > 7, 7 k.
OrtBeThI: a) Oonee 2,8 kr; 0) Oonee 7, 7 Kr.



